Helios Fairfax Partners Corporation

News Release

TSX Stock Symbol: HFPC.U

Toronto, March 3, 2022

HELIOS FAIRFAX PARTNERS CORPORATION CLOSES US\$70 MILLION CREDIT FACILITY

Not for distribution to U.S. news wire services or dissemination in the United States.

Helios Fairfax Partners Corporation ("Helios Fairfax") (TSX: HFPC.U) announces that it has closed a US\$70 million secured revolving credit facility with FirstRand Bank Limited (acting through its Rand Merchant Bank division) to be used for the purpose of making investments in accordance with Helios Fairfax's investment objectives and investment restrictions.

Helios Fairfax is an investment holding company whose investment objective is to achieve long term capital appreciation, while preserving capital, by investing in public and private equity securities and debt instruments in Africa and African businesses or other businesses with customers, suppliers or business primarily conducted in, or dependent on, Africa.

For further information, contact: Jennifer Pankratz, General Counsel & Corporate Secretary (416) 646-3560